
Acta Nº 006/2022 

Sesión Especial – 28/04/2022 

 

Siendo las 10,00 hs del día jueves 28 de Abril de 2022, se reúnen en la Sala de 

Sesiones del Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San 

Martin 687 de esta localidad, los Concejales: Albrecht Mariela, Maurino Andrés, 

Monutti Mauro, Devesa Ronchino Paola, Jacquier Julio, Tione Lucia para dar inicio a 

la Sesión Especial Nº 6. 

 La Presidente Lucia Nieves Tione da la bienvenida al Intendente Carlos Volpato, 

Concejales, familiares de Carlos Silvas, Henry Bedini y David Boscovich en 

representación del Movimiento Jóvenes por Malvinas. Seguidamente invita al Señor 

Henry Bedini al izamiento de la Bandera Nacional.  

A continuación, se procede a dar lectura por secretaria lo que hoy nos convoca, un 

Proyecto de Ordenanza donde estaremos haciendo reconocimientos a Henry Bedini y 

a Carlos Silvas. 

Toma la palabra la Presidente y expresa: “simplemente quería hacer mención que esta 

iniciativa es una iniciativa de este cuerpo legislativo, es un proyecto que fue trabajado 

por los seis concejales que actualmente integramos este cuerpo, así que me parece muy 

importante resaltar esto debido a que eso hace mención al compromiso que tenemos 

cada uno de nosotros con esta causa que son las Malvinas, a continuación vamos a 

pasar a la votación del proyecto.” 

Votación en general: 6 votos positivos. Votación en particular: artículo 1º: 6 votos 

positivos, artículo 2º: 6 votos positivos, artículo 3º: 6 votos positivos, artículo 4º: 6 

votos positivos, artículo 5º: 6 votos positivos. Queda aprobado por unanimidad.  

A continuación, la Presidente deja a consideración tanto a Henry Bedini, familiares de 

Carlos Silvas y Jóvenes del Movimiento el uso de la palabra en este momento tan 

importante. 

Toma la palabra la Sra. Marta Kuchen y expresa: “buenos días a todos, la verdad estoy 

emocionada porque es un anhelo de hace muchos años, la verdad que es algo que vengo 

preguntando como se podía hacer, siempre en nuestra familia se habló y nos gustaba 

que alguna calle del pueblo pueda tener el nombre de él, acá esta David que me puede 

dar una mano en eso, que siempre estuvimos viendo la posibilidad de preguntar cómo 

se podía llegar a esto, la verdad eternamente agradecida con ustedes, un anhelo hecho 

realidad que una calle del pueblo donde creció, vivió, hizo su familia lleve el nombre 

de él la verdad que, disculpen las lágrimas, este año es un año muy fuerte para nosotros, 

lo puede decir Henry, 40 años no son poca cosa, como lo dijeron fueron muy olvidados, 



y que ahora se esté reconociendo, yo siempre lo sostuve que los reconocimientos hay 

que hacerlos en vida, pero están,  esto a mí me llena de orgullo de alegría, yo sé que él 

estaría feliz, que una calle donde él estuvo caminando lleve su nombre, gracias, gracias, 

gracias…” 

Continua con la palabra el Sr. Henry Bedini y manifiesta: “quiero agradecer 

enormemente a Marta y si por su puesto ella lo nombro a David quien tiene mucho que 

ver en todo lo que pasa hace muchos años, debido a que cada cosa de esta que nos pasa 

a nosotros nos trae muchos recuerdos, pero no solo recuerdos de Malvinas, sino 

recuerdos de estos 40 años que como dice Marta nos tenían escondidos, nos trataban 

de locos de la guerra, no podíamos buscar trabajo, estuvimos encerrados, todas esas 

cosas vienen a la memoria y como lo dije en el acto son batallas que se van ganando y 

ustedes son soldados que se van sumando, y eso no lo puedo dejar de agradecer porque 

no nos dejan solos, no le puedo dejar de agradecer a David que haya hecho tanto por 

nosotros, David y todo su grupo, el veterano esta para esto, no para contar la guerra 

sino para que la gente tome conciencia de que Malvinas no es una cosa que 

simplemente paso, que está hoy y que tenemos que terminar con Malvinas alguna vez 

y ustedes lo están logrando por lo menos en la parte interna no tenemos que combatir 

más con nadie, nadie más tiene que combatir con nadie, se tiene que terminar esta 

guerra de Rusia, la violencia no hace a nada, simplemente les agradezco mucho, estoy 

como ex combatiente y yo sé que Marta está cuando nos desean invitar, cuando quieran 

cualquier tema de Malvinas estamos presentes, y agradecidos a la Municipalidad por 

darnos esta posibilidad.” 

La Presidente agradece a ambos las intervenciones e invita al Sr. Henry Bedini a recibir 

un presente desde el Concejo Municipal. Dicho presente es una tabla que tiene las Islas 

Malvinas talladas, para que lo pueda compartir en familia.  

Pide la palabra el Jóven David Boscovich y expresa: “si me permiten quiero agradecer 

como integrante del Movimiento Jóvenes por Malvinas y en representación de todos 

los que trabajamos en el grupo, agradecer al Concejo, agradecer a Carlos que desde su 

función como Presidente Comunal hasta hoy como Intendente logró junto a nosotros, 

junto a Marta, a las hermanas de Caco, a Henry y toda su familia, logró cambiar la 

visión de San Jerónimo Norte sobre Malvinas, y eso para nosotros es fundamental, de 

cómo pasaba en toda la región y la zona de pasar el acto del 2 de Abril para el 9 de 

Julio o el 25 de Mayo para que hubiese más gente, en esta ciudad se logró que sea el 2 

de Abril como tiene que ser, con uno con cinco con diez con veinte con treinta personas 

pero el 2 de Abril era el recordatorio y acá se logró no solamente eso sino que fue hasta 

cambiando los discursos y la forma de ver Malvinas, que es lo que a nosotros nos 

interesa, como contar, como transmitir, como representarlos, como homenajearlos a 

ellos, desde el hermoso mural que se inauguró en la entrada del pueblo, el monumento 



de la plaza, en fin un montón de cosas, de las cuales estamos orgullosos, que la ciudad 

este orgullosa por todo, por los que quedaron, por sus familiares y por su grupo de 

trabajo Carlos y este Concejo que tomo esta idea esta determinación para las calles, 

para el mural, solamente decirles gracias, gracias por todo lo que vienen haciendo, 

gracias por lo que van hacer, por muchos años más de Henry entre nosotros, y para que 

en algún momento tenga su nombre alguna calle de esta ciudad, pero yo quiero Henry 

por muchos años más, muchas gracias por todo.” 

Retoma la palabra la Presidente y expresa: “los invito a participar el sábado 30 de Abril 

de una bicicleteada por Malvinas que este Concejo en conjunto al Club de Leones 

organiza con motivo del 40º Aniversario. Será a partir de las 14,30 hs frente al Club de 

Leones, luego haremos un recorrido, pararemos frente al nuevo mural que se inauguró 

hace muy poquito, haremos un minuto de silencio y terminaremos el recorrido en la 

plaza de Leones donde realizaremos una intervención artística, donde los presentes que 

allí estén van a poder dejar su marca, también hacer mención que es una bicicleteada 

conmemorativa con el respeto que nuestras Malvinas se merecen y no festiva.” 

Para finalizar la Sesión invito a Marta Kuchen al arriamiento de la Bandera Nacional. 

Siendo las 10,20 hs damos por finalizada la Sesión Especial.  

 

 

 

 

 

 

 

 


